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Respondenci z największych miast za najważniejszy posiłek 
dnia uważają pierwsze śniadanie (40% respondentów 
zamieszkujących miasta powyżej 500 tys. mieszkańców).

Najmłodsi respondenci znacznie rzadziej niż inni badani 
jadają pierwsze śniadanie (66% respondentów z grupy 
wiekowej 18-24 lata). 

Dwa Trzy Sześć Siedem lub więcej Nie wiem/trudno powiedzieć
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38% respondentów z grupy wiekowej 18-24 lata miała 
okazję po raz pierwszy próbować nowego rodzaju kuchni 
w ciągu ostatnich 3 miesięcy.
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Młodzi mieszkańcy największych 
miast są najbardziej niechętni 

gotowaniu.    

 

Aż 40% badanych w wieku  
od 60 do 65 lat przyznało,  

że nie chodzi do restauracji.

 














